



## **В Тамбовской области завершено расследование уголовного по факту гибели малолетнего ребенка в результате падения на него шкафа**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего жителя Петровского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 1 ноября 2017 года мужчина по просьбе соседки, которая уехала на работу в город Грязи Липецкой области, присматривал за ее 3-летним сыном. После того, как мальчик уснул, сосед закрыл входную дверь на ключ и отошел на некоторое время в свою квартиру, оставив ребенка без присмотра спящим на диване. В это время мальчик проснулся и допустил опрокидывание на себя стоящего в комнате шкафа, который придавил его своим весом. Вернувшись, мужчина обнаружил ребенка под шкафом, не подающим признаки жизни. Прибывшие медицинские работники констатировали его смерть.

В ходе следствия мужчина полностью признал вину и раскаялся в содеянном, в связи с чем с учетом характеризующих его личность материалов уголовное дело направлено в суд с ходатайством о назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198512>